
Нова.рс: Неколико начелница из Управе Општине Звездара смењено јер нису хтеле да иду на митинг СНС
уторак, 07 јул 2026 15:47

 Неколико начелница Општине Звездара смењено је са руководећих позиција зато
што су одбиле да присуствују митингу Српске напредне странке који је одржан 27.
јуна у Београду, сазнаје Нова.рс.

  

Према информацијама до којих је дошао портал Нова.рс, Светлана Брујић
Марковић из Одељења за комуналне делатности, заштиту животне средине и
координацију инвестиционим пројектима, Весна Петровић Урошевић из Одељења
за друштвене делатности, Биљана Момчиловић из Одељења за скупштинске
послове и Валентина Богојевић из Одељења за имовинско-правне и стамбене
послове, разрешене су са места начелница зато што се нису одазвале и
присуствовале скупу Српске напредне странке упчи Видовдана.

  

За Нова.рс ова информација је незванично потврђена у Општини, али и од посланика
опозиције у Скупштини Општине Звездара.
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Према речима извора овог портала, одлука начелнице Управе Општине Звездара,
Оливере Јовановић, да смени четири начелнице Одељења, уследила је неколико
дана након митинга, односно после седнице Скупштине Општине Звездара, која је
одржана у уторак 30. јуна.

  

У међувремену је наводно поништено једно решење о смени, али ову информацију нису
успели да потврде. Доскорашње начелнице Одељења за стамбене послове, комуналне
делатности, за скупштинске послове и Одељења друштвене делатности, након смена
остале су запослене у Управи Општине, пише Нова.рс.

  

Како наводе овим поводом контактирали су све четири жене које су смењене за
коментар. Госпођа Светлана Брујић Марковић није се јављала ни након неколико
позива, а нису стигли одговори ни на питања упућена мејлом.

  

Ни Весна Петровић Урошевић није оговарала на позиве, као ни на питања која су јој
упућена. Биљана Момчиловић се одазвала позиву, али није била расположена за
коментар.

  

Нова.рс наводи и да нису добили коментар Валентине Богојевић јер је отворила
боловање.

  

Из Кабинета председника Општине Звездара кратко су за Нову.рс рекли да се обрате
начелници Оливери Јовановић, али до објављивања текста одговоре, како кажу, нису
добили ни телефонски и писаним путем.

  

(Нова.рс-Н1)
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